



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/328.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-17 11:45**

Parlex azonosító: **GRH3OI8P0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vejkey Imre (KDNP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen intézkedésekkel segíti a kormány az állampolgárokat az okmányok megújításában?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

2020 óta kellett megküzdenünk a koronavírus járvánnyal, amely komoly próbatétel elé állította a gazdaságot, az egészségügyet és az egész magyar lakosságot is. Az egészségügy helyt állt és kitartott, minden koronavírusos beteg megkaphatta a lehető legjobb ellátást. Köszönetet kell mondjak ezért a Magyarországon dolgozó egészségügyi dolgozóknak, orvosoknak, ápolóknak, és köszönetet kell mondjak a magyar lakosságnak is, mert betartották a kormány által hozott veszélyhelyzeti szabályokat.

A koronavírus járvány elleni harcunkat megvívtuk. A kormány gyors és hatékony intézkedéseinek, valamint a sikeres vakcinabeszerezésnek köszönhetően legyőztük az ötödik hullámot is. Az elmúlt két évben nagyon sok támogatást kaptak az emberek. A kormány mindent megtett annak érdekében, hogy a járvány miatt nehezített élethelyzetbe került családok mindennapjaihoz, ügyeik intézéséhez, tőle elvárható módon segítséget nyújtson.

Tisztelt Miniszter Úr!

A baloldal folyamatosan rombolta a magyar emberek járványkezelésbe vetett hitét, a keleti vakcinák ellen kampányoltak, miközben legtöbbjüket kínai vakcinával oltották be. A koronavírus-járvány elleni védekezés során világossá vált, hogy a baloldal a közös összefogás és a járvány mielőbbi legyőzése helyett saját politikai céljait helyezte előtérbe.

A kormány intézkedései látványosan segítették a az állampolgárok mindennapjait, aminek eredménye a választások napján egyértelművé vált.

Tisztelt Miniszter Úr!

A koronavírus járvány miatti veszélyhelyzet ideje alatt lejárt, magyar hatóság által kiállított okmányokat a Kormány 2022. június 30-ig meghosszabbította, de tudomásom szerint még körülbelül 1,2 millió lejárt okmány van, amit eddig nem újítottak meg, éppen ezért kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

- milyen intézkedésekkel segíti a kormány az állampolgárokat az okmányok megújításában?

Várom megtisztelő válaszát!